

## Vysvětlení/změna zadávací dokumentace č. 2

V zastoupení zadavatele **Město Znojmo, Obroková 1/12, 669 02 Znojmo, IČO: 00293881**, Vám v souladu s § 98 a 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“), poskytujeme toto vysvětlení/změnu zadávací dokumentace k veřejné zakázce s názvem „**Rekonstrukce místní komunikace Konice směr Kraví hora**“.

Toto vysvětlení/změna zadávací dokumentace č. 2 je poskytováno na základě předchozí písemné žádosti dodavatele ze dne 18. 7. 2023.

### Dotaz č. 1:

Prosím o informaci, z jakého důvodu je v rozpočtu použit tichý asfalt, viz. níže:

22 577132111RT2	Beton asfaltový s rozprostřením a zhutněním v pruhu šířky přes 3 m, ACO 8-11 SMA NH, tloušťky 40 mm (tichý asfalt)	m2	1 897,00000
-----------------	--	----	-------------

Tento asfalt bude použit v zastavěném území, kde je max. povolená rychlost 50km/hod., avšak účinnost u tohoto typu asfaltu začíná až od 50km/hod.

Dále je s tímto asfaltem spojená nespokojenost ze stran spousty investorů. Měl by snižovat hlučnost aut, jenže málo vydrží, je zbytečně drahý, a navíc se musí často a náročně čistit.

Navrhuji změnu typu asfaltu na standardní ACO 11, tl. 40mm.

### **Odpověď zadavatele:**

Zadavatel k tomuto dotazu odkazuje na písemné vysvětlení zadávací dokumentace č. 1 ze dne 18. 7. 2023, kde v odpovědi na dotaz č. 1 již tuto otázku vyřešil.

### Dotaz č. 2:

Dle PD je uveden příčný spád vozovky 2%, dle normy ČSN musí být příčný spád min. 2,5%..

### **Odpověď zadavatele:**

Jedná se o rekonstrukci místní komunikace a vzhledem k jednostrannému odvodnění (požadavek Národního parku) a tudíž jednostrannému sklonu, tak vzhledem ke stávajícím kótám a nájezdům byl navržen sklon 2 %, což v odůvodněných případech lze a nebudou také zbytečné zemní práce.

.....  
Mgr. Darja Kosmáková  
Advien tender, s.r.o.  
za zadavatele